10067 四星題
題意

我們要來玩一種有4個轉輪的遊戲。數字0到9被依序（順時鐘方向）印在每一個轉輪上。4個轉輪最上方的數字形成一個4位數的數字。例如以下的圖形成 8056 這個數字。在每一個轉輪的下方有2個按鈕，按往左箭頭的按鈕一次會讓這個轉輪往左邊（逆時鐘方向）轉一個數字，而按往右箭頭的按鈕一次會讓這個轉輪往右邊（順時鐘方向）轉一個數字。

戲一開始時會給你一個初始的數字，以S1S2S3S4來代表各轉輪最上方的數字所形成的數字。然後會給你 n 個被禁止的數字，就是說這些數字是你在轉輪子的過程中不可以出現的數字。最後再給你一個目標數字T1T2T3T4。你的任務是寫一個程式算出要從初始數字要轉到目標數字，且過程中不可以出現被禁止的數字，最少需要按按鈕幾次？
SAMPLE INPUT

2

8 0 5 6

6 5 0 8

5

8 0 5 7

8 0 4 7

5 5 0 8

7 5 0 8

6 4 0 8

0 0 0 0

5 3 1 7

8

0 0 0 1

0 0 0 9

0 0 1 0

0 0 9 0

0 1 0 0

0 9 0 0

1 0 0 0

9 0 0 0

SAMPLE OUTPUT

14

-1

解法說明
此題用BFS解即可

我們可以把每一組4位數字都當成一個狀態，也就是0000~9999共一萬組狀態
*外加跑過的要刪掉 (可用一個array[10000]={0} 來記錄,跑過就變一
大概就這樣了

